1.  ООО «Мир дезинфекции»

107076, Москва, ул. Стромынка, д. 19, к. 2

2. Московское государственное унитарное предприятие «Мосводоканал»

105005, Москва, Плетешковский пер., д. 2

3. ОАО «Аудинор»

101000, Москва, Милютинский пер., д. 16, стр. 2

РЕШЕНИЕ 

по делу №1-00-1194/77-12 о нарушении

процедуры торгов и порядка заключения договоров

20 декабря 2012 года                                                                                             Москва

Комиссия Московского УФАС России по рассмотрению жалоб на нарушение процедуры торгов и порядка заключения договоров (далее – Комиссия) в составе:

Председатель Комиссии: заместитель руководителя Московского УФАС России Шандиева И.О.,

Заместитель председателя Комиссии: начальник отдела антимонопольного контроля торгов Лисовенко О.К.,

Члены Комиссии: 

ведущий специалист-эксперт отдела антимонопольного контроля торгов Мамедалиев Р.М.,

в присутствии представителей: 

ООО «Мир дезинфекции» Красновой И.М. (по доверенности от 20.12.2012 № 36), 

Московское государственное унитарное предприятие «Мосводоканал»  Бронниковой А.В. (по доверенности от 20.12.2012 № 17-01-19-722/12),

ООО «Аудинор» Сазонкиной О.Б. (по доверенности от 20.12.2012 № 17), 

рассмотрев жалобу ООО «Мир дезинфекции» (ИНН: 7718570144, ОГРН: 1057749510720, адрес: 1107076, Москва, ул. Стромынка, д. 19, к. 2) на действия организатора торгов — Московское государственное унитарное предприятие «Мосводоканал» (ИНН: 7701002626, ОГРН: 1027739021265, адрес: 105005, г. Москва, Плетешковский пер., д. 2), специализированной организации — ОАО «Аудинор» (ИНН: 7708655279, ОГРН: 1077762952035, адрес: 101000, Москва, Милютинский пер., д. 16, стр. 2) при проведении открытого конкурса в электронной форме на право заключения договора на поставку дезинфицирующих (реестровый номер извещения № 31200017995),

в соответствии со статьей 18.1 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» (далее – Закон о защите конкуренции),

УСТАНОВИЛА:

В адрес Московского УФАС России поступила жалоба ООО «Мир дезинфекции» (далее — Заявитель) на действия организатора торгов — Московское государственное унитарное предприятие «Мосводоканал» (далее — Организатор торгов), специализированной организации — ОАО «Аудинор» (далее   — Специализированная организация) при проведении открытого конкурса в электронной форме на право заключения договора на поставку дезинфицирующих (реестровый номер извещения № 31200017995) (далее — Конкурс в электронной форме).

По мнению Заявителя нарушение его прав и законных интересов со стороны Организатора торгов, Специализированной организации выразилось в неразмещении на официальном сайте Российской Федерации для размещении информации о закупках отдельными видами юридических лиц http://zakupki.gov.ru (далее — Официальный сайт) протокола оценки и сопоставлении заявок, а также в наличие несоответствия сведений, указанных в протоколе рассмотрения заявок, размещенных на Официальном сайте и официальном сайте Организатора торгов http://www.mosvodokanal.ru (далее — Официальный сайт Организатора торгов).

В соответствии с частью 1 статьи 18.1 Закона о защите конкуренции  антимонопольный орган рассматривает жалобы на действия (бездействие) организатора торгов, оператора электронной площадки, конкурсной или аукционной комиссии при организации и проведении торгов, заключении договоров по результатам торгов или в случае, если торги, проведение которых является обязательным в соответствии с законодательством Российской Федерации, признаны несостоявшимися. 

В соответствии с частью 2 статьи 18.1 Закона о защите конкуренции действия (бездействие) организатора торгов, оператора электронной площадки, конкурсной или аукционной комиссии могут быть обжалованы в антимонопольный орган лицами, подавшими заявки на участие в торгах, а в случае, если такое обжалование связано с нарушением установленного нормативными правовыми актами порядка размещения информации о проведении торгов, порядка подачи заявок на участие в торгах, также иным лицом (заявителем), права или законные интересы которого могут быть ущемлены или нарушены в результате нарушения порядка организации и проведения торгов.

Организатором торгов приказом генерального директора предприятия МГУП «Мосводоканал» № 01-03-63/12 от 02.03.2012 утверждено положение о закупке товаров, работ, услуг для нужд МГУП «Мосводоканал» в соответствии с требованиями Закона о закупках (далее — Положение о закупках).

На Официальном сайте 30.10.2012 размещено извещение о проведении Конкурса в электронной форме, а также извещение размещено на Официальном сайте Организатора торгов. Дата окончания приема заявок на участие в Конкурсе в электронной форме — 20.11.2012. Начальная (максимальная) цена договора — 4 782 933,35 рублей.

В соответствии с протоколом вскрытия конвертов с заявками на участие в Конкурсе в электронной форме от 21.11.2012 № 31200017995-01, размещенному на Официальном сайте, подано 3 заявки на участие в Конкурсе в электронной форме.

На заседании Комиссии представитель Заявителя в обоснование своих доводов поясняет, что на Официальном сайте 30.11.2012 размещен протокол рассмотрения заявок на участие в Конкурсе в электронной форме № 31200017995-02 (далее — Протокол рассмотрения), согласно которому к участию в Конкурсе в электронной форме допущены 2 участника, однако протокол рассмотрения заявок на участие в Конкурсе в электронной форме, размещенный на Официальном сайте Организатора торгов, к участию в Конкурсе в электронной форме допущены все 3 участника.

При этом согласно протоколу оценки и сопоставления заявок на участие в Конкурсе в электронной форме, размещенному на Официальном сайте Организатора торгов, победителем признан участник, который по Протоколу рассмотрения был недопущен к участию в Конкурсе в электронной форме.

Кроме того, Заявитель указывает на то, что на Официальном сайте не размещен протокол оценки и сопоставления заявок на участие в Конкурсе в электронной форме, в связи с чем Организатором торгов, Специализированной организацией допущены нарушения требования Закона о закупках, Положения о закупках, а также положения документации о Конкурсе в электронной форме.

Представители Организатора торгов, Специализированной организации не согласились с доводами Заявителя и пояснили, что сотрудниками Специализированной организации при размещении Протокола рассмотрения, была допущена техническая ошибка согласно которой один из участников был отклонен. При обнаружении данной технической ошибки были предприняты попытки опубликовать новый Протокол рассмотрения, однако в личном кабине на Официальном сайте у сотрудников Специализированной организации возникла техническая неполадка, блокирующая доступ к функции создания новой версии Протокола рассмотрения. Специализированной организацией 04.12.2012 был направлен запрос в службу технической поддержки Официального сайта               № SD1001133394 (далее — Обращение в службу технической поддержки) (копия запроса в службу технической поддержки Официального сайта приобщена к материалам дела). В связи с отсутствием ответа от службы технической поддержки официального сайта 05.12.2012 принято решение разместить протокол рассмотрения и протокол оценки и сопоставления заявок на Официальном сайте Организатора торгов в соответствии с требованиями части 13 статьи 4 Закона о закупках. 

В соответствии с частью 13 статьи 4 Закона о закупках в случае возникновения при ведении официального сайта федеральным органом исполнительной власти, уполномоченным на ведение официального сайта, технических или иных неполадок, блокирующих доступ к официальному сайту в течение более чем одного рабочего дня, информация, подлежащая размещению на официальном сайте в соответствии с настоящим Федеральным законом и положением о закупке, размещается заказчиком на сайте заказчика с последующим размещением ее на официальном сайте в течение одного рабочего дня со дня устранения технических или иных неполадок, блокирующих доступ к официальному сайту, и считается размещенной в установленном порядке.

При этом согласно письменным пояснениям Специализированной организации в ответ на Обращение в службу технической поддержки службой технической поддержки Официального сайта создан инцидент № IM1000050922 по конкретной процедуре в личном кабинете сотрудника Специализированной организации. Данный инцидент не имеет отношения к функционированию Официального сайта в целом.

В соответствии с частью 12 статьи 4 Закона о закупках протоколы, составляемые в ходе закупки, размещаются заказчиком на официальном сайте не позднее чем через три дня со дня подписания таких протоколов.

В соответствии с пунктом 9 статьи 18 Положением о закупках протокол оценки и сопоставления заявок на участие в конкурсе, размещается на официальном сайте Заказчиком, организатором осуществления закупок, специализированной организацией в течении дня, следующего за днем подписания указанного протокола.

В соответствии с пунктом 5.3.9 документации о Конкурсе в электронной форме протокол оценки и сопоставления заявок на участие в конкурсе, размещается на официальном сайте Заказчиком, организатором осуществления закупок, специализированной организацией в течение дня, следующего за днем подписания указанного протокола.

На заседании Комиссия установила, что на момент рассмотрения жалобы на Официальном сайте не размещен протокол оценки и сопоставления заявок на участие в Конкурсе в электронной форме.

При этом Комиссией также установлено, что протокол оценки и сопоставления заявок на участие в Конкурсе в электронной форме размещен на официальном сайте Организатора торгов.

Таким образом Организатором торгов, Специализированной организацией допущены нарушения части 12 статьи 4 Закона о закупках,  пункта 9 статьи 18 Положения о закупках,  пункта 5.3.9 документации о Конкурсе в электронной форме.

Кроме того Комиссией установлено, что протокол рассмотрения заявок на участие в Конкурсе в электронной форме, размещенный на Официальном сайте отличается от протокола рассмотрения заявок на участие в Конкурсе в электронной форме, размещенный на Официальном сайте Организатора торгов, в части принятия решения о допуске/недопуске участников к участию в Конкурсе в электронной форме.

Таким образом Комиссия приходит к выводу, что данное обстоятельство вводит участников Конкурса в электронной форме в заблуждение.

На основании изложенного и в соответствии с частью 20 статьи 18.1 Закона о защите конкуренции Комиссия,

РЕШИЛА:

1. Признать жалобу Заявителя на действия Организатора торгов, Специализированную организацию при проведении Конкурса в электронной форме обоснованной.

2. Признать  Организатора торгов, Специализированную организацию нарушившими часть 12 статьи 4 Закона о закупках,  пункт 9 статьи 18 Положения о закупках,  пункт 5.3.9 документации о Конкурсе в электронной форме.

3. Выдать Организатору торгов, Специализированной организации обязательное для исполнения предписание об устранении выявленных нарушений.

Настоящее решение может быть обжаловано в арбитражный суд в течение трех месяцев со дня его принятия.

Председатель Комиссии:                                                                         И.О. Шандиева

Заместитель председателя Комиссии                                                    О.К. Лисовенко                                                                 

Члены Комиссии:                                                                                  Р.М. Мамедалиев                                                                

Исп. Жубрин А.А., тел.: (495) 784 75 05 доб. 195
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